





Маша Рунасова

ПРЯМОБОРОТНАЯ МАМА



ДОЛГАЯ ДОРОГА В МАГАЗИН

Сын захотел купить игрушечную коляску, чтобы возить в ней машинки и медведя Люсю. А коляски продавались только в дальнем магазине. Пошли они с мамой в этот магазин. Идут-идут, а всё никак не придут. Час идут, два идут, а дорога только длиннее делается. Разматывается, как лента. У них уже и силы на исходе.

Сынок жалуется:

— Мама, у меня ножки устали, давай теперь на руках пойдём?

Мама говорит:

— Молодец! Отлично придумал, руки-то не устали у нас. И здорово так получилось: вверх ногами весело ходить, настроение тут же поднялось!



А мама — тоже молодец, сообразительная! — стала руками дорожку придерживать, чтобы та не удлинялась. Так и дошли до магазина и купили коляску.

И на обратной дороге сын коляску перед собой катил, а в коляске лежали его машинки. На этот раз дорожка вела себя хорошо и совсем не удлинялась.

